

380

Председ. Слово для приветствия от ВАРНИТССО имеет т. БАРДИН.  
(аплод).

тсв. БАРДИН. Отделение Новосибирского Всесоюзного Об"единения работников науки и техники по содействию социалистическому строительству в моем лице приветствует 4-ю партийную конференцию. Наше отделение организовано не более, как две недели тому назад и для всех товарищей ясно и понятно, что на этом участке, где идет напряженнейшее строительство, напряженнейшая борьба за индустриализацию Союза, идет решение вопросов о всей Уралс-Кузбасской проблеме, открытие нашего Отделения нельзя назвать своевременным, а скорее очень поздним. На этом участке строительства, где необходимо наиболее зорко, наиболее резко поставить вопрос об оценке качеств, как человека, так и работы ведущейся в все большем масштабе. Принципы нашей организации не есть только те, что звание иметь звание инженера или техника и всё. Самое главное это то, чтобы лицо, входящее в нашу организацию обладало бы не только знаниями или возможностями эти знания применить, не будучи даже инженером, техником, но кроме этого идеологически так мыслится все дальнейшее строительство Союза и те темпы, которые ставятся партией перед всем Союзом, как это ставится партией (аплод).

Наши задачи - это на отдаленном участке Урало-Кузнецкого комбината в восточной его части, создание того ядра, так называемой новой интеллигенции, которая должна быть ведущим во всем народном хозяйстве, в том большом деле, которое сейчас идет небывалыми масштабами, не бывалами темпами.

Эту новую интеллигенцию надо создавать, надо отбирать. (Разумеется, она есть во всех видах.). Надо отбирать и надо узнать кто твой товарищ, кто, во всяком случае, не балласт и кто твой враг.

Поэтому, вся наша работа будет построена во-первых на выявлении среди массы новых инженеров - новых работников, которые начинают только учиться такой работе, для того чтобы вдунуть в них надежды, быстрые действия и быстрые решения в этой борьбе - самопожертвование собой.

Это первая задача.

Дальше, есть среди работников уже работающих целый ряд так называемых лояльных. Поэтому покончить дело с лояльностью - это вторая задача. Достаточно уже говорили о лояльности. И если раньше право состояло в том, что в тех мероприятиях, которые проводились партией в работе с пятилеткой и индустриализацией, не были в основном видна мощност этих масштабов, то от этого никто теперь не может отказаться. Поэтому все ясно. Поэтому если раньше можно было терпеть лояльность, то теперь в вопросах об лояльности как таковой не может быть. В основном лицам, которые являются лояльными, мы должны сказать: кто с нами, кто с рабочим классом, кто с партией.

Среди группы интеллигенции, среди группы инженеров, техников и проч. были такие вредительские организации, которые вели работу. Ну, те органы, которым надлежит с этим бороться и те граждане, которые эти дела предупреждают, они сделали одну маленькую работу-

обнаружили вредителей, которые не могут ничего другого делать.  
Борьба с ними - вторая задача.

И кроме того есть такие вредители, которые, может быть, противостоят в каждом отдельном случае в каждом стандарте, который проводится, который не вяжется с практикой, который не вяжется со всем тем, что происходит в нашей работе, происходит с каждым новым материалом, каждым новым методом проектирования, одним словом, в целом ряде работ, которые сейчас во многом становятся сомнительными в смысле их полезности, но которые проявятся впоследствии, - борьба с такими вредителями является одним из методов борьбы....